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XX omkpvimas onumnuada no Mmamemamuxe
ITTY um. 11.0. Cyxoeo

| Kypc —TexHn4eckue cnenuajibLHOCTH

Jlexxat mu Touku A(2,1,1) u B(2,1,3) mo ogHy CTOPOHY OT IIJIOCKOCTH
XxX+2y—z—-2=07

Touka nBmxerca 1o kpuBoil 48y = x3. HccnemosaTh, Kakas U3 ee

KOOPJAMHAT U3MEHSIETCS OBICTpEE.

Beruncnuts npenen:

lim ((sinVa +1—sinva) - (cosVa + 1+ COS\/E)) .
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HccnenoBaTh GYHKIMIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk
|ln|x||

X

Marpuna A = (? é) Haiitn matpumy A™ .

Haiitu MakcumanabHO BO3MOXHOE OTHOIIIEHHE 00beMa KOHyca K 00beMy
napa paauyca R, comepkaniero 3ToT KOHYC.

Kenaem yoauu!




